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— Matriz ABCD

Vl(% CD 22

Ly

— A partir da matriz anterior podemos extrair as seguintes relacoes:

Vl =AV2+BIZ (2)
11:CV2 +D12 (3)
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— Matriz ABCD

= Dividindo (1) por (2) e posteriormente dividindo o resultado por I,
temos:

i, Ve, phy
IZ_A'12+B'12
Lo Vo, ph

I, 71 I,

— Como resultado obtém-se:

, _AZ+B
T=C.Z, + D (4)
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— Matriz ABCD

CD

AB +
Z, )vz

—> De forma analoga, podemos obter:

, _D-Zi+B
REC Z. + A ()
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— Matriz ABCD

— Onde:

(6)
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= Matriz ABCD
I L
+° 4 B °+
: ¢ D .
Vl — le. 11 + 212.12
Vz 2221.11 +222.12 B
(V) =(2).U)
(V1) _ (211 Z12) (11) )
VZ ZZl ZZZ . 12 ou (7)
D =W.W)
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— Matriz ABCD

—> Secao de comprimento | da linha:

(—D> V, Zoy V, @
X
V(x)=V*+.e " + V™. er*
() ‘ ‘ (®) Onde:
vty |
[(x) =—.e 7" —— V¥ 9) y=a+jp (10)

Zo Zo
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— Matriz ABCD

—> Avaliando os parametros a partir de x e fazendo V(0) =V, e I(0) = I, em
(8) e (9) temos:

Vt+V- =1, (11)
V+ _V_ =12'ZO (12)
— Resolvendo o sistema, temos:
VT = 1 V, +1,.7Z
= 2( 2 t13.Zy) (13)
1
V_ — — (Vz — Iz.Zo) (14)

2



ITO06-A — COMPATIBILIDADE ELETROMAGNETICA - PROF. PISSOLATO

— Matriz ABCD

= Substituindo (13) e (14) em (8) e (9)

eV* + e VX e VX — VX
Vy, [e7V* —elt* e’ +e7V*
= —, . 16
I(x) Zo( > )+12( > ) (16)

— Observando-se que:

e V* 4 V% e VX — VX

cosh(x) = > —senh(x) =
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— Matriz ABCD

— Temos para um comprimento | (sentido carga-fonte):

V(=1l) =V, =V,.cosh(yl) + I,.Z,.senh(yl) (17)

v
(=) =1, = Z—Z.senh(yl) + I,. cosh(yD) (18)
0

— Comparando com a matriz ABCD:

e Bl
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— Matriz ABCD

cosh(yl Zy.senh(yl)]
4 Bl (vD 0 (vD

=11
C D 7 senh(yl) cosh(yl)
| ~0 d
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= Exemplo:

100Q 0,8km

E(Y) - <[ 11000

100Q2
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— Matriz ABCD
— Dados:

a=0
B =3 dB/km
Z,=200Q

a) Calcule a matriz ABCD entre a fonte e a carga.
b) Determine a impedancia vista pela fonte.

c) Determine Zg.

d) Determine Z, .
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— Matriz ABCD

y=a+jB=j3
vl =j3.0,8 =j2,4

A" = D" = cosh(yl) = cosh(j2,4) = —0,7374
B" = Z,.senh(yl) = 200.senh(j2,4) = j135,1

1 1
C'" = Z—O.senh(yl) = m.senh(jZ,éL) =j3,377.1073
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— Matriz ABCD

— Encontrando a matriz ABCD entre a fonte e a

linha.
L} 100Q |,
. — . E,=A".E, +B'.L
I, =C".E, +D'".I
El E2 1 2 2
1000
E; = E, +200.1, (A' B') _ (1 200)
I, =0.E, + I, c' D 0 1
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= Matriz ABCD
— Matriz ABCD entre a fonte e a carga.
G =G 5)-C )

(A B) B (1 200)'( —0,7374 j135,1 )

c D/ \0 1 j3,37.107% —0,7374

(A B) _ (—0,7374 + j0,6755 —147,5 +j135,1)
C D j3,37.1073 —0,7374
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— Matriz ABCD

— Impedancias Z+, Zg, Z,.

A —A'ZZ+B—36994 17.89°
"~ c¢z,+D 7 !
, _D.ZI+B_200Q
R~Ccz,+4

A".Zy+B"

Z, = = 189,82 — °
L =G D7 - 189843677



